
 Vážení spoluobčané, 
dovolte, abychom Vám nejprve popřáli pohodové prožití nadcházejících 
vánočních svátků. 
 
Co nás čeká v příštím roce. 
Základní poznatek je, že i když jsme neměli v letošním roce informační a 
motivační schůzku k projednání problematiky třídění odpadů, vypadá to, že letos 
docílíme historicky nejnižší produkci komunálního odpadu za rok. Evidenci máme 
od roku 2013, a tabulku si můžete prohlédnout na webových stránkách obce, 
záložka odpadové hospodářství. Protože připravujeme přechod z kontejnerů na 
pytlový systém, už jsme do oprav kontejnerů neinvestovali, a tak se stalo, že 
některé kontejnery jsou už za hranou použitelnosti. I když se nám přechod 
opozdil, budeme z těchto důvodů postupně kontejnery vyřazovat. Ale jako 
záložní bude nadále umístěn jeden kontejner u posilovny. O místech, kam už se 
nebude vracet budeme informovat SMS zprávou. 
 
Svoz a termíny otevření sběrného dvora 
Termín svozu se nemění – každé pondělí od 8.00 hodin. 
Sběrné místo otevřené každý sudý týden v sobotu od 9.00 – 12.00 hodin, 
termínová listina na www.blazim.cz nebo na úřední desce. 
 
S tímto dopisem dostanete balení pytlů na komunální odpad, ne na papír a plast. 
Ty si můžete vyzvednout na obecním úřadě, protože každá rodina má jinou 
produkci odpadu, a tak se stává že někomu pytle dojdou dříve, a někomu zase 
přebývají. Pytle na plechovky si můžete vyzvednout ve sběrném dvoře v sobotu, 
když je dle rozvrhu otevřen. Chceme Vás požádat o maximální využití kapacity 
pytlů, hlavně na papír a plast. Někdy svážíme poloprázdné pytle, a jejich pořízení 
není také zadarmo. Dále, aby obsah pytle odpovídal jeho určení. Někdy se stává, 
že v pytli jsou plechovky nebo sklo, a to nám při lisování jednak dělá problémy, 
ale může dojít i ke zranění obsluhy při manipulaci. Velké kartonové krabice 
nemusíte rozřezávat a dávat do pytlů, můžete je vždy v pondělí položit vedle 
pytlů, protože v pytlích zbytečně zabírají moc místa. My je svezeme. 
  
Pokud budete mít jakýkoliv dotaz, můžete na telefonní číslo 777 833 022 volat, 
psát SMS, WhatsApp, Viber, Signál. Popřípadě můžete napsat dotaz na e-mail 
obecblazim@tiscali.cz 
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